



В г. Ижевске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительницы г. Ижевска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемая осуществляла индивидуальную предпринимательскую деятельность в сфере оптовой торговли овощами и фруктами. В целях уклонения от уплаты налогов она включила в налоговую декларацию заведомо ложные сведения, после чего представила ее в налоговый орган. В результате этого предприниматель уклонилась от уплаты налога на добавленную стоимость на общую сумму 692 809 рублей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1020820>